

7/ Starostka obce seznámila s problematikou pořízení dopravního prostředku pro SDH Uhřice a s obsahem SOD se společností FIRE TITAL s.r.o. Olomouc – pořízení mobilní požární techniky – dopravního prostředku pro zásahovou jednotku SDH Uhřice a podala návrh pro hlasování:

Zastupitelstvo obce bere na vědomí zprávu starostky obce k problematice pořízení dopravního prostředku pro zásahovou jednotku SDH Uhřice a uzavření smlouvy o dílo se společností FIRE TITAL s.r.o. Olomouc – příloha č.4 na základě jednání se společností FIRE TITAL s.r.o. Olomouc a statutárního zástupce SDH Uhřice a starostky obce.

Výsledek hlasování: SCHVÁLENO jednohlasně.

Přijaté usnesení č. 59/ Z4 / 2015 :

Zastupitelstvo obce bere na vědomí zprávu starostky k problematice pořízení dopravního prostředku pro zásahovou jednotku SDH Uhřice a uzavření smlouvy o dílo se společností FIRE TITAL s.r.o. Olomouc – příloha č.4 na základě jednání se společností FIRE TITAL s.r.o. Olomouc a statutárního zástupce SDH Uhřice a starostky obce.

8/ Starostka obce seznámila s možností získání dotace na pořízení bezdrátového obecního rozhlasu až do výše 85% a po projednání v zastupitelstvu podala návrh hlasování:

Zastupitelstvo obce projednalo problematiku pořízení rekonstrukce obecního rozhlasu v obci a rozhodlo, že v roce 2014 nebude tuto akci realizovat.

Výsledek hlasování: SCHVÁLENO jednohlasně.

Přijaté usnesení č. 60 / Z4 /2015

Zastupitelstvo obce projednalo problematiku pořízení rekonstrukce obecního rozhlasu v obci a rozhodlo, že v roce 2015 nebude tuto akci realizovat.

9/ Zastupitelstvo obec projednalo pořádání akcí „pálení čarodějnic“ se spojením „stavění máje“ z důvodu, že této akce se stabilně zúčastňuje velké množství veřejnosti. Starostka obce podala návrh hlasování:

Zastupitelstvo obce projednalo uspořádání akce „Pálení čarodějnic“ na školní zahradě a stavení máje na autobusové točně „ 30.4.2015 v 18 hodin – bezplatné podání občerstvení – špekáčky, chleba a minerální vody, prodej piva 0,5 l za 20,- Kč.

1.5.2015 v 18 hodin krátký pietní akt u pomníku padlých při vzpomínce 70. výročí osvobození obce od německé okupace a ukončení 2. světové války - položení státního věnce a květin poslechu státní hymny.

Výsledek hlasování: SCHVÁLENO jednohlasně.

Přijaté usnesení č. 61 / Z4 /2015:

Zastupitelstvo obce projednalo uspořádání akce „Pálení čarodějnic“ na školní zahradě a „stavění máje“ na autobusové točně 30.4.2015 v 18 hodin – bezplatné podání občerstvení – špekáčky , chleba a minerální vody, prodej piva 0,5 l za 20,- Kč